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国主要変更点

〔5〕コンビネーションメータ

-シートベルト未装着警報時のウォーニングランプをメータ内に追加した。

-八8 3装着車はコンビメータ内にウォーニングランブを追加した。

-トラック，バン3丁0，30又（赤帽車除く）にトリップメータを装着した。

〔6〕ランプ

-クラシック車の展開により丸型2灯式へッドランプ（シールドビーム）を採用した。

-トラック3 丁〇スペシャルも丸型ヘッドランプに変更した。（ハロゲンランプではない）

-照明点灯時消音式バックブザーの採用。（照明点灯と連動させてバックブザー音が鳴らなくなる機構を採 

用した）

-ハイマウントストッブランプの反射部表面処理をアルミ蒸着—反射塗装に変更した。（パネルバンを除く 

バン系全車）
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ホア‘ーエレクトリカノレ ランプ

〔6〕ランプ（クラシック車) 概要
フロントランプ

注）リヤランプ関係はディアス車と同じ

-クラツシックは丸型2灯式へッドランプ（シールドビーム）である。

①へッドランプ

④サイドターン， 
シグナルランプ

③クリアランスランプ ②フロントターン. 
シグナルランプ

ぐ仕様〉

N0. ランプ種類 クラッシック

① へッ ドラン ブ 12V 60/50界白色（シールドビーム）

② フロントターンシグナルランプ 12 V 21珂燈色

③ クリアランスランプ 12 V 5界白色

④ サイドターンシグナルランプ 12 V 5^燈色
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(3)ランプコネクタを外す

ポア'ーエレクトリカルーーランプ

圔整備要領（1)ヘッドランプ 

--------脱着---------- ---------- -一^------------- —

ぐ取外し〉

(1)車両前面のへッドランプリングを外す。

，スクリユ（1ケ所）

，ピン（1ケ所)。

(2)フロントターンシグナルランプ

-一一着—— ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------一一-

く取外し〉

(1)車両前面カバーの取付スクリュー4本を外して、 

カバーをを取り外す。

(2)ランブ取付スクリユーを2本外してランプ本体を 

取り外す。

ぐバルブの交換〉

⑴ランプ本体を取り外す。

(2)レンズを外す。

⑶ソケットの中にあるバルブを押しながら、左に 

回してバルブを外す。

ぐ取付け〉
取り外しの逆手順で行う。

ぐ取付け〉

取り外しの逆手順で行う。

(3)ハーネスコネクタを外す。

⑵ランブ本体を取外す。

取付けボルト（3ケ所）部を押し込みながら右

へ回わすようにして取出す。
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ボデーエレクトリカル~——ランプ

—光軸調整-------------------- ----------------------------------一--------------------------------一一^——一-------------------------------------------------------------- ------------------------------------------- ——一------------------------------ --------------------------------

(1) タイヤ空気圧を規定値に調整する。

(2) 車両とテスタを水平面に置く。

⑶空車状態（工具，スペアタイヤ積載，フューエルタンク満タン）の車両に運転者1名が乗車する 

⑷調整スクリュで下記に示す範囲に調整する0 (アツバビームを点灯して調整する。）

注意
クラシック車の場合は前面リングを取外してから行う。

ランプ中心

ランフ高さ
(㈠)

高照度ゾーン中心 高照度ゾーン

%調整値 ，(111111) II (111111) ヒ 11X1111)

丸型ヘッドランプ - 995 765 70

くクラッシック車〉 くクラシック車を除く〉

光賴調整スクリユ
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ボデーエレクトリカルーランプ

(3)クリアランスランプ

——脱着---------- -------- ——一一^—---------

く取外し〉

(1)車両前面カバーの取付スクリユー4本を外して力 

バーを取り外す。

(3)ハーネスコネクタを外す。

くバルブ交換〉

⑴ランプ本体を取り外す。

⑵ランプ本体後部のソケットを左に回して外す。 

⑶ソケットの中にあるバルブを引き抜いて取り外 

す。

ぐ取付け〉

取り外しの逆手順で行う。

(4)サイドターンシグナルランプ

——脱着一一一------------------------------------------------------- ——-------------------------------------------------------------------------------一一一一

く取外し〉，
(1)サイドターンランプの取付けスクリュ2本外す。

(2)ハーネスコネクタを外す。

ぐバルブ交換〉

⑴ランプ本体を取り外す。

(2) レンズを外す。

(3) ソケットの中にあるバルブを引き抜いて取り外 

す。

ぐ取付け〉

取り外しの逆手順で行う。
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